



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

26 марта
2019 года
Вторник
№22 (9700)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ЛЬГОТЫ

Соцподдержки людям предпенсионного возраста

В Самарской области установлены меры социальной поддержки для женщин, которые в период с 1 января 2019-го по 31 декабря 2027 года достигнут возраста 55 лет, и для мужчин, достигших в указанный период 60 лет и более. В данном случае речь идет о гарантиях и отдельных мерах социальной поддержки для предпенсионеров по линии органов соцзащиты. Итак, кому полагаются льготы?

По Закону 16-ГД от 6 мая 2000 года «О социальной помощи в Самарской области» право на получение социальной помощи имеют:

- семьи с детьми в возрасте до 16 лет (обучающимися общеобразовательных организаций - до окончания обучения, но не старше 18 лет);

- семьи с детьми (обучающимися профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования до окончания обучения, но не старше 23 лет), у которых один из родителей является неработающим инвалидом или оба - неработающие пенсионеры (либо лица, достигшие в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2027 года возраста 55 лет и более (женщины), 60 лет и более (мужчины), которым не установлена пенсия);

- семьи с неработающими пенсионерами или инвалидами, а также с лицами, достигшими в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2027 года возраста 55 лет и более (женщины), 60 лет и более (мужчины), которым не установлена пенсия;

- одиноко проживающие пенсионеры и инвалиды, а также лица, достигшие в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2027 года возраста 55 лет и более (женщины), 60 лет и более (мужчины), которым не установлена пенсия.

Таким образом, право на получение социальной помощи лиц предпенсионного возраста определяется в зависимости от той группы, к которой они отнесены (к группе, где поименованы неработающие пенсионеры, отнесены и неработающие предпенсионеры, к группе одинокопроживающих пенсионеров независимо от факта работы и одинокопроживающих предпенсионеров независимо от факта работы).

За дополнительными разъяснениями вы можете обратиться в управление социальной защиты населения по адресу: с. Камышла, ул. Победы, д.66, тел: 3-30-69; 3-36-97.

СПРАВКА

Предпенсионер - это человек предпенсионного возраста, гражданин, которому до получения пенсии по старости осталось пять лет. Такое понятие введено в законодательство России с 2019 года. Теперь это реальность, закреплённая правовой нормой. Для предпенсионеров, как новой категории льготников, сохраняются те же гарантии, что и для лиц, достигших пенсионного возраста.

ДЕНЬ ПАМЯТИ

В КАМЫШЛЕ ПРОШЛО ЮБИЛЕЙНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ К 100-ЛЕТИЮ АНВАРА ДАВЫДОВА

На малой родине поэта в Камышлинском районе 22 марта прошло празднование векового юбилея нашего земляка, великого поэта 60-х годов, учителя целого поколения татарских поэтов. Близкие члены семьи Анвара Давыдова - дочь Алсу, внуки, коллеги из Татарстана, друзья, почитатели творчества поэта собрались в этот день. Гости посетили Камышлинскую школу, со сцены школьного актового зала в исполнении детей прозвучали стихи поэта разных лет. Побывали в доме музея С.Г. Вагизова села Татарский Байтуган. Юбилейное мероприятие завершилось вечером памяти в районном Доме культуры. Эта теплая встреча была пронизана творчеством Анвара Давыдова, памятью о нем.

Подробности в следующем номере газеты.

КОРОТКО

В ГУБЕРНИИ УТВЕРЖДЕНО РАСПИСАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЭКЗАМЕНОВ НА 2019 ГОД

Расписания единого государственного экзамена (ЕГЭ), основного государственного экзамена (ОГЭ) и государственного выпускного экзамена (ГВЭ) на 2019 год утверждены совместными приказами Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки и Министерства просвещения РФ.

ЕГЭ в 2019 году традиционно пройдет в три этапа: досрочный (с 20 марта по 10 апреля), основной (с 27 мая по 1 июля) и дополнительный (с 3 по 20 сентября). Начнутся досрочный и основной периоды ЕГЭ с экзаменов по географии и литературе.

В каждом из периодов предусмотрены резервные сроки.

ОГЭ для выпускников 9 классов также пройдет в три этапа: досрочный (с 22 апреля по 14 мая), основной (с 24 мая по 2 июля) и дополнительный (с 3 по 21 сентября). Этими же приказами утверждены продолжительность проведения экзаменов и перечень дополнительных средств обучения, которые можно иметь при себе на экзаменах по различным предметам.

ВЕСЕННИЙ "ЭКЗАМЕН"

Показательный техосмотр



Ирина Макарова.
Фото автора.

23 марта состоялась выездная семинар по вопросам надзора за тракторами, самоходными машинами и другими видами техники в процессе эксплуатации.

В мероприятии приняли участие руководитель инспекции Гостехнадзора Камышлинского района А.М. Шайдуллин, внештатный сотрудник

инспекции Р.Г.Тахаутдинов, главный специалист по охране труда Г.И.Шафигуллина, представитель ГИБДД капитан полиции Н.В.Кошкин, главы сельских поселений Старое Усманово, Балыкла, Байтуган, и владельцы техники - представители организаций предприятий и индивидуальные предприниматели Камышлинского района.

Контроль исправного состояния тракторов, самоход-

ных, дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним прошёл на базе сельского поселения Байтуган.

В ходе совещания обсуждены вопросы по организации и проведению технического осмотра тракторов, самоходных машин и прицепов к ним, соблюдению норм и обеспечению безопасности во время эксплуатации, оценено качество подготовки представленной техники.

КОНСУЛЬТАЦИИ

Все начинается с семьи

В КАМЫШЛЕ СПЕЦИАЛИСТЫ СОЦЗАЩИТЫ РАССКАЗАЛИ МОЛОДЫМ РОДИТЕЛЯМ О МЕРАХ СОЦПОДДЕРЖКИ

С января текущего года во всех территориальных загсах проводятся дни консультаций сотрудниками управления соцзащиты, которые подробно рассказывают молодым родителям, как получить помощь от государства. Отметим: особое внимание социальной поддержке семей с детьми в нашей области стало уделяться по инициативе губернатора Дмитрия Азарова.

19 марта в отделе ЗАГС Камышлинского района прошло очередное плановое мероприятие по информированию граждан о мерах социальной поддержки семей с детьми в 2019 году. На мероприятие были приглашены молодые родители. Ведущим специалистом государственного казенного учреждения Самарской области «Главное управление социальной защиты населения северо-восточного округа» управления по муниципальному району Камышлинский Г.А. Галимуллина была подготовлена лекция о мерах социальной поддержки семей с детьми. Молодые люди, пришедшие на консультацию, также получили ответы на возникшие вопросы. Например, как поделить семью Нурутдиновых, у которой маленький ребенок, пообщавшись со специалистом органов соцзащиты, получила полную консультацию обо всех льготах и единовременной выплате. И уже нику-



да дополнительно, по словам молодой мамы, не надо обращаться за консультацией. Дополнительно родители могли взять с собой полезную брошюру, чтобы дома подробно её изучить.

Специалист соцзащиты Г.А. Галимуллина считает, что семья должна знать о той поддержке, которая сегодня реализуется, чтобы родители могли воспользоваться правом на ту или иную выплату. «За консультациями к нам обращаются по 15-20 человек в день. Мы отвечаем на все вопросы, консультируем и выдаем памятки с необходимым пакетом документов в каждом конкретном случае - на первого, второго, третьего или последующего ребёнка».

Особое внимание уделяют специалисты выплате по случаю рождения первенца. Напомним: с 1 января 2018 года её получают семьи, среднемесячный доход которых не пре-

вышает полутора прожиточных минимумов трудоспособного населения. В Самарской области эта планка сейчас составляет 16 тысяч 666 рублей на человека.

«Данное совместное мероприятие ЗАГСа и подведомственных учреждений регионального министерства социально-демографической и семейной политики очень полезно для практической работы с семьями, у которых есть несовершеннолетние дети, чтобы люди могли получить объективную информацию, а впоследствии и воспользоваться ею», - считает руководитель районного ЗАГСа А.М. Шайдуллина.

СПРАВКА

Консультации для молодых родителей проводят в Камышлинском ЗАГСе каждый третий вторник месяца, с 8 до 12 часов.

ИТОГИ ГОДА

БУДНИ И ПРАЗДНИКИ ЗАГСА

ИТОГИ РАБОТЫ РАЙОННОГО ОТДЕЛА ЗАГС ЗА 2018 ГОД
ПОДВОДИТ РУКОВОДИТЕЛЬ ОТДЕЛА А.М. ШАЙДУЛЛИНА

Работа районного отдела ЗАГС в минувшем году была направлена на повышение качества и доступности государственных услуг в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния, соблюдение законности, развитие информационных технологий и реализацию государственной семейной политики в области семейного права.

С начала информатизации деятельности по государственной регистрации актов гражданского состояния, более 15 лет, органы ЗАГС России работали в различных информационных системах, данные из которых свести воедино было проблематично. Для решения этой задачи был создан единый федеральный ресурс об актах гражданского состояния. С 1 октября 2018 года все органы ЗАГС России перешли на новый формат работы в связи с вводом в промышленную эксплуатацию федеральной государственной информационной системы «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния» (ЕГР).

ЕГР ЗАГС позволяет сотрудникам работать в онлайн-режиме, в едином облаке, по единым стандартам и правилам. С 24 октября прошлого года вступили в силу новые формы заявлений, утвержденные приказом Минюста России от 01.10.2018 № 201. Также приказами Министерства юстиции России утверждены новые формы бланков свидетельств, записей актов, справок.

С февраля 2019 года в подтверждение факта государственной регистрации акта гражданского состояния выдаются свидетельства, на новых формах бланков, форма бланков которых, утверждена приказом Минюста России № 167 от 13.08.2018. Отличие старых бланков свидетельств от новых заключается в том, что в новых формах имеется графа «Место выдачи свидетельства», в которой указывается код и наименование органа, в котором выдано свидетельство о государственной регистрации, а также появится место для нанесения штрихового кода. В ФГИС «ЕГР ЗАГС» осуществляется государственная регистрация всех видов записей актов, производится все действия, касающиеся изменения уже существующих записей, в том числе действия по выдаче повторных документов.

НАПОМИНАЕМ

график работы отдела: с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00. Суббота, воскресенье выходные дни. Каждый четверг месяца – не приёмный день. В эти дни государственная регистрация и совершение других юридически значимых действий не производится, за исключением государственной регистрации смерти, рождения мертворожденных детей, рождения и смерти детей, умерших на первой недели жизни.

Помимо запуска ЕГР ЗАГС, Правительством РФ перед органами ЗАГС поставлена задача завершить до 31 декабря 2020 года перевод в электронную форму книг государственной регистрации актов гражданского состояния, конвертацию актовых записей прошлых лет, составленных на бумажных носителях до 1926 года включительно. В 2018 году органами ЗАГС Самарской области сконвертированы почти 1/3 часть от всего архивного фонда актовых книг за период с 2013 года по 1987 годы. Впереди ещё 2/3 части объема работы. В настоящее время производится масштабная работа по наполнению сведениями ЕГР ЗАГС. По завершении наполнения ЕГР ЗАГС актами прошлых лет, у граждан появится возможность в день обращения получить повторный документ, например, свидетельство или справку, даже если сама запись акта гражданского состояния составлена в другом субъекте Российской Федерации.

ФГИС «ЕГР ЗАГС» позволит сформировать основу для создания реестра населения Российской Федерации. Информация из реестра нужна для того, чтобы учитывать рождение детей, призыв в армию, рассчитывать потребности в детских садах и школах, пенсионные средства при выходе граждан на пенсию, различные льготы и пособия. Налоговому ведомству ФГИС «ЕГР ЗАГС» поможет оперативно получать информацию об изменениях в жизни налогоплательщиков (в частности, о рождении, смерти, заключении и расторжении брака, установлении отцовства).

То есть, более полная и четкая информация позволит экономить бюджетные средства. Граждане смогут получать услуги ЗАГС независимо от места их проживания и места хранения информации. А главное централизованная система хранения актовых записей, составленных на территории Российской Федерации, выведет предоставление государственных услуг на совершенно новый качественный уровень.

Напомним, что в органах ЗАГС губернии создана и успешно работает информационная инфраструктура, позволяющая автоматизировать большой спектр направлений нашей деятельности. У граждан есть возможность, не выходя из дома, подать электронное заявление через Единый портал государственных и муниципальных услуг. Электронная регистрация осуществляется по пяти актам гражданского состояния - (это рождение, заключение брака, расторжение брака, усыновление (удочерение), смерть). Граждане лично приходят в ЗАГС только на самую государственную регистрацию - в назначенные дату и время.

В соответствии с законодательством Российской Федерации и законами Самарской области в 2018 году отделом ЗАГС муниципального района Камышлинский зарегистрировано 305 актов гражданского состояния, из них о рождении – 82; о смерти – 142; о заключении брака – 31; 2 из них акта с иностранными гражданами;

о расторжении брака – 32 акта; об установлении отцовства – 14; о перемене имени – 4. Государственная регистрация усыновления (удочерения) в 2018 году не производилась.

В отчетном периоде в отношении детей родившихся первыми составлен 21 акт о рождении, в отношении вторых детей – 36, третьих - 36, четвертых и последующих детей - 6 актов. В 2018 году на 36 многодетных семей в районе стало больше. Двойни родились в трех семьях. В ходе регистрации рождения детей родителям рассказываем, как получить положенные им меры социальной поддержки. В кабинете есть уголок для посетителей, где размещена актуальная информация.

В 2018 году за произведенную отделом ЗАГС государственную регистрацию актов гражданского состояния и совершенные иные юридически значимые действия взыскана госпошлина в сумме 143770 рублей.

Сотрудники отдела ЗАГС проводят и сами принимают участие в мероприятиях района и области. В 2018 году участвовали в конкурсе профессионального мастерства, организованном Управлением

ДОПОЛНЕНИЕ

- заявление о рождении ребенка должно быть сделано не позднее, чем через месяц со дня рождения ребенка.

- заявление о смерти должно быть сделано не позднее, чем через три дня со дня наступления смерти или со дня обнаружения тела умершего.

ЗАГС Самарской области. В ноябре проводили социально-значимое мероприятие, посвященное Дню правовой помощи детям, где учащиеся образовательного центра села Камышла, дети-сироты были ознакомлены со своими правами и обязанностями. Традиционно проходят торжественные регистрации заключения брака с элементами татарских этнокультурных свадебных традиций в рамках проекта «Фестиваль национальных свадеб», а также торжественное чествование супружеских пар, проживших в браке 50 и более лет.

В своей работе нам приходится взаимодействовать со многими организациями и отделами района. Поэтому хотелось бы выразить особые слова благодарности за оказанную помощь в работе администрации района и сельских поселений, комитету культуры.

Подводя итоги работы за 2018 год, можно отметить, что районный отдел ЗАГС в целом успешно справился с возложенными государственными задачами. Однако, считаю необходимым уделить больше внимания организации и проведению социально-значимых мероприятий с участием представителей органов местного самоуправления и их освещению в СМИ, а также повышению культуры обслуживания населения, сохранению и возрождению историко-культурного наследия, обеспечению положительной общественной оценки деятельности отдела ЗАГС населением района.

ЦЕРЕМОНИЯ ПОСВЯЩЕНИЯ

Принятие в ряды юнармейцев



20 марта состоялась торжественная церемония посвящения учащихся Новоусмановской школы в ряды Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия».

На церемонии присутствовали почетные гости: военный комиссар города Похвистнево, Похвистневского, Клявлинского, Камышлинского районов А.Н. Малышев, специалист военного комиссариата Ж.Я. Гусамов, председатель правления Самарской региональной общественной организации ветеранов локальных войн и военных конфликтов Р.Р. Бадиков, заместитель главы сельского поселения Новое Усманово Р.Р. Маннапова и родители учащихся.

Юнармейцы отряда «ОРЁЛ» во главе с командиром отряда Аделем Мухтаровым приняли торжественную клятву: всегда быть верным своему Отечеству, соблюдать устав «Юнармия», следовать традициям доблести, отваги и товарищеской взаимовыручки, защищать слабых, стремиться к победам в учебе и спорте, чтить память героев. В знак принятия в ряды Движения каждый участник получил юнармейские значки.

ПРАЗДНИК

Дочь весны - Навруз!



С каждым днём щедрые лучи весеннего солнца и чистое голубое небо поднимают нам настроение. Весна вступает в свои права. А вместе с ней приходит к нам светлый весенний праздник Навруз. Это - праздник встречи нового года по солнечному летоисчислению у многих мусульманских народов. Празднуется он 21 марта, в день весеннего равноденствия.

Существовало поверье: чем веселее будет праздник Навруз, тем щедрее будет к людям природа. Такими всту-

Со значимым событием тепло поздравили ребят директор школы Г.К. Маннапова и гости церемонии, пожелав мальчишкам и девчонкам быть верными своему Отечеству и готовыми в любой момент выступить на защиту Родины.

Мероприятие стало памятным событием для 20 юных юнармейцев, важным в истории школы и всего района. Оно запомнится ещё и потому, что очень постарались торжественно провести праздник ведущие мероприятия - ученицы 10 класса Альбина Гиматдинова и Эльгина Гайсина, а творческая группа учениц 5а класса - Лиана Садыкова и Карина Бадикова при поддержке учащихся 6 класса своими выступлениями со стихами и песней «Парадешка» - сделать праздник красивым и ярким.

В этот день за активное участие в мероприятиях военно-патриотической направленности были поощрены почетными грамотами 23 ученика школы.

Впереди у ребят занятия по огневой и строевой подготовке, занятия по военной истории, участие в патриотических акциях и волонтерских мероприятиях.

И вот пришла гостья Наврузикэ, она пожелала всем счастья, здоровья и удачи, теплых солнечных дней в новом году.

Г.С. Каримова,
заведующая сельским клубом п.Чулпан.

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ И РУКОВОДИТЕЛИ ОРГАНИЗАЦИЙ!

Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области информирует Вас о том, что 29 июня 2019 года на территории муниципального района Камышлинский по инициативе Всемирного конгресса татар и при поддержке Правительства Самарской области и Республики Татарстан будет проводиться X Всероссийский сельский Сабантуй.

Приглашаем индивидуальных предпринимателей и руководителей предприятий сферы производства, торговли и услуг принять участие в праздничной торговле.

В целях составления **предварительных списков** участников праздничной ярмарки, необходимо подать заявки в срок **до 15 апреля** текущего года.

Примем заявления на предоставление места для организации выездной торговли с приложением соответствующих документов: по рабочим дням с 8.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00) по местному времени.

Адрес: с.Камышла, ул.Победы, 37 (3-й этаж).

Контактные телефоны (Финансово-экономическое управление): 8 (846-64) 33057, 8 (846-64) 33096, 89270097867, 89371731734.

Адрес электронной почты: kameson3@mail.ru

Приложение: форма предварительной заявки на предоставление места для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарке при проведении X Всероссийского сельского Сабантуя.

Электронная форма заявки размещена в группах Администрации в социальных сетях: <https://ok.ru/kamadm63>, https://vk.com/kam_adm, а также на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский в разделе «Объявления»: <http://kamadm.ru/>.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАЯВКА

на предоставление места для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарке при проведении X Всероссийского сельского Сабантуя

(полное наименование юр. лица, КФХ, ФИО индивидуального предпринимателя, гражданина, ведущего ЛПХ, ремесленника)
ИНН _____ ОГРН/ОГРНИП _____
Паспорт № _____ выдан _____
(для гражданина ведущего ЛПХ, ремесленника)

Адрес местонахождения (жительства для гражданина ведущего ЛПХ, ремесленника)

Контактный телефон: _____ электронная почта _____
Прошу предоставить место(а) на ярмарке 29 июня 2019 года в количестве _____ сл.

Размер места (ширина / глубина) _____ метров.
Перечень реализуемых товаров, блюд общественного питания, оказываемых услуг _____

Подключение к электроэнергии: требуется / не требуется
(ненужное зачеркнуть)

Соблюдение правил торговли (оказания услуг), санитарных норм и правил, правил техники безопасности и пожарной безопасности при работе с электрооборудованием, с открытым огнем (мангалы, казаны) гарантируем.

При реализации животноводческой продукции обеспечим наличие ветеринарных сопроводительных документов.

При осуществлении торговли и реализации общественного питания обязуемся оборудовать временное торговое место и/или летнее кафе обязательным инвентарем:

- качественной торговой палаткой, желателен оформленной в национальном стиле и празднично, для хранения товаров, продуктов и инвентаря,
- вывеской с указанием полного наименования организации, Ф.И.О. индивидуального предпринимателя, ИНН, ОГРН/ОГРНИП, адреса местонахождения,
- единообразными и четко оформленными ценниками на реализуемые товары с указанием наименования товара, сорта (при наличии), цены за вес или единицу товара, подписи материально ответственного лица или печати организации, даты оформления ценника,
- бейджиками с указанием Ф.И.О. торгового персонала,
- спецодеждой для торгового персонала,
- унаковочными материалами,
- смкостью для сбора мусора,
- холодильным оборудованием, при реализации товаров, требующих специальных режимов,
- уличной мебелью, одноразовой посудой и столовыми приборами, рукомошниками, моющими средствами, одноразовыми полотенцами при осуществлении услуг общественного питания,
- первичными средствами пожаротушения в местах разведения огня.

О запрете продажи алкогольной продукции, пива и пивных напитков в местах массового скопления граждан уведомлены.

Перечень прилагаемых копий документов:

дата _____ подпись _____ расшифровка подписи _____

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ И РУКОВОДИТЕЛИ ОРГАНИЗАЦИЙ!

Администрация муниципального района Камышлинский приглашает Вас на областной семинар в формате видеоконференцсвязи, который проводит Торгово-промышленная палата Самарской области по следующим темам:

- актуальность работы в ФГИС «Меркурий» и ответственность за ее игнорирование;
- порядок формирования Перечня объектов недвижимости, подлежащих налогообложению исходя из государственной кадастровой оценки;
- применение онлайн-касс в рамках третьего этапа реформы.

Дата проведения: 29 марта 2019 года в 11.00 часов

Место проведения:

с.Камышла, ул.Красноармейская, 37а (здание налоговой службы, 2-й этаж)
Справки по телефону: 8(84664)3-30-57

Ремонт стиральных машин.
Пенсионерам и инвалидам
скидки. Гарантия.

8-927-405-70-40, 8-937-574-54-54, 8-927-042-82-23

ПРОФЛИСТ
некондиция И ИС.
ДЕШЕВО.
СТОЛБЫ.
ПРОФТРУБА.
Тел: 8-927-716-65-55.

СОТочКА
100 вещей
по 100 рублей
Уникальная распродажа
текстиля и трикотажа!
28 марта,
РДК им. А.Давыдова
с 9 до 17 ч.
А ТАКЖЕ В БОЛЬШОМ
АССОРТИМЕНТЕ:
туники, халаты, сорочки,
джинсы, курты, плащи
и многое другое

ВЕСЕННИЙ “ЭКЗАМЕН”**Показательный техосмотр**

Специалисты отметили, что техника исправна, укомплектована огнетушителями, медицинскими аптечками, знаками аварийной остановки, противоткатными устройствами.

«Ежегодное прохождение технического осмотра является обязательным для всех владельцев, - отметил Айрат Шайдуллин. - Цели и задачи техосмотра органами Гостехнадзора: ведение статистики количества эксплуатируемых в районе тракторов и самоходных машин, уточнение прочих конструктивных действий, выяснение соответствия состояния тракторов и самоходных машин при эксплуатации нормам безопасности, предупреждение различных правонарушений (к примеру, само-

вольные переделки конструкции, несущие потенциальную опасность)».

Порядок технического осмотра состоит из нескольких этапов, таких как проверка и наличие документов, сверка номеров, узлов, агрегатов; проверка технического состояния машины, оформление документов о прохождении техосмотра. В случае успешного прохождения процедуры владелец транспортного средства получит свидетельство о прохождении технического осмотра.

Если в результате будут выявлены некоторые неисправности, то вместо свидетельства будет выдан акт технического осмотра, в котором будет указана причина, по которой трактор или самоходная машина не прошли техосмотр. Владелец данной техники в течение 20 дней должен

устранить неисправность и повторно пройти осмотр. В данном случае будут проверяться только те параметры, которые ранее были неисправны. Если по истечении 20 дней неисправности не устранены, процедуру технического осмотра придется повторить с нуля.

Сотрудники ГИБДД акцентировали внимание владельцев на том, что любые изменения конструкции транспортного средства должны быть зарегистрированы в МРЭО ГИБДД. Работники индивидуальных предпринимателей и государственных организаций обязаны проходить медицинский осмотр перед выездом в рейс.

Участниками совещания были даны ответы и подробные разъяснения на вопросы владельцев тракторов и самоходных машин.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ**“Карга боткасы” - символ весны**

Праздник «Карга боткасы» (в переводе с татарского на русский язык «Грачиная каша») является одним из самых популярных весенних праздников у татар и башкир. В старые времена люди считали, что весну на кончиках своих крыльев приносят грачи, поэтому, как только начинал таять снег, и появлялись первые ручьи, в честь прилета птиц устраивался праздник Карга Боткасы.

И вот в селе Старое Усманово работники культуры совместно со школьниками начальных классов и воспитанниками детского сада «Сандугач» устроили весенний праздник. Ведущая, прочитав стихотворения, рассказала о птицах, которые прилетают первыми с теплых стран. И, будто услышав эти слова, вдруг появился Грач, а за ним бабушка Халима, она принесла продукты для каши. Началось веселье, пляски и конкурсы, а тем временем бабушка Халима приготовила кашу. Все радос-



тные и довольные поели кашу и не забыли угостить наших друзей пернатых - грачей.

Поверие гласит: «Кто поест кашу «Карга Боткасы» тот весь год будет здоровым и счастливым». Думается, цель этого мероприятия достигнута - мы познако-

мили детей с национальным праздником наших предков, с его историей и значением в жизни татарского народа.

Г.А. Абдуллова,
заведующая СДК,
Г.Д. Валиуллина,
библиотекарь.

Неделя детской книги

Неделя детской книги в нашей стране приурочена к Международному дню детской книги. Данное мероприятие предложил известный детский писатель Лев Кассиль. Он придумал название для данной недели – «Книжкины именины». Неделя детской книги – праздник любознательных детей влюбленных в книгу. Это праздник веселых приключений, новых литературных открытий, а также тесного творческого союза читателей и библиотекарей. Неде-

ля детской книги – это ежегодное мероприятие. Его цель – популяризация детской книги.

Открытие Недели детского чтения началось в Камышлинской школе для учеников 3 «Б» класса. На протяжении всего мероприятия ребята отгадывали загадки, участвовали в викторине, раскладывали пазлы с картинками сказок и получали удовольствие от праздника. На мероприятии в этот раз их встретили Аленушка и ее братец Иванушка, роли которых

исполнили библиотекари Аглиуллина С.М. и Ахметвалеева Э.Р. Вместе с ними ребята побывали в сказках, где они стали главными героями. Все с восхищением слушали не только отрывки из произведений, но смогли проверить свои знания. Потом все вместе отгадывали загадки и выполняли задания викторины «Какая сказка». Очень понравилась ребятам игра «Грибочки с загадками» и просмотр мультфильма «Волк и семеро козлят».

З.А.Ерняязова, библиотекарь Камышлинской детской библиотеки

Сообщение о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения
Администрация сельского поселения Старое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области по своему предложению извещает о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:20:0000000:281 расположенный по адресу: Самарская область, Камышлинский район, в границах бывшего колхоза «Коммунар».
Дата проведения собрания: 08 мая 2019г. в 11ч.00мин. (начало регистрации участников 10ч.00мин.).
Место проведения собрания: Самарская область, Камышлинский район, с.Старое Усманово, ул.Советская, д.1 (Здание администрации).
Повестка дня общего собрания:
1. Выборы председателя и секретаря общего собрания, определение правомочности общего собрания;
2. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при уточнении местоположения границ земельного участка расположенного по адресу: Самарская область, Камышлинский район, в границах бывшего колхоза «Коммунар», с кадастровым номером 63:20:0000000:281, при образовании частей земельного участка 63:20:0000000:281, а также при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей вышеуказанного земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении вышеуказанного земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образующих из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий;
3. Об образовании частей на земельном участке 63:20:0000000:281 для обеспечения доступа к смежным земельным участкам, для размещения инженерных коммуникаций, а также для других целей;
4. Разное.
С документами по вышеуказанным вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Самарская область, Камышлинский район, с.Старое Усманово, ул.Советская, д.1, со дня опубликования данного сообщения в течение сорока дней.
К участию в голосовании по вопросам повестки дня собрания допускаются только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия доверенного лица.

Котлыйбыз!


**Дәүләткол авылы
Зөлхабирә Галимжан кызы
Вахитовага-90 яшь**

Газиз әниебез, яраткан әбиебез! Сине олы йөрәктән гомер бәйрәмең белән тәбриклибез.

*Жир йөзәнә аваз салган көннән,
Якын киңәшче син, нык терәк.
Әниләрнең күнелен күрү өчен,
Бездән бары тәмле сүз кирәк.
Котлы булсын әни, туган көнөң,
Рәхмәтебезнең сиңа олысы.
Бүгенгәчә тоеп яшибез без,
Синнән күчкән йөрәк жылысын.*

**Улларың Рифкат, Равил,
Салават, Самат, Рөстәм, киленнәр-
рең Мөнирә, Райлә, Зөлфия,
Лилия, Нурия, 10 оныгың һәм 7
оныкчыгың.**

**Иске Ярмәк авылы
Фәния Геннадий кызы
Гатинага-60 яшь**

Сөекле кешебез! Сине ихлас күнелдән юбилең белән котлыйбыз.

*Котлы булсын юбилең,
Гомерең үтсән шатлыкта.
Кайгы күрмә, чирне белмә,
Һич бирешмә карлыкка.*

**Сыйныфташларың
исемнән Розалия.**

**Сәрия Жәмил кызы
Хәлиуллинага-55 яшь**

Кадрле туганыбыз! Без сине юбилең белән чын күнелдән тәбриклибез. Сиңа исәнлек-саулык, озын тигез гомер телибез. Киләчәк көннәрдә дә шатлыкта, муллыкта, балаларыгызының, оныкларыгызының игелеген күрүгә яшәргә насыйп итсен.

*Туганлыкны саклап яшик шулай,
Бер-беребезнең хәлен белешик.
Шатлык килсә, бергә уртаклашык,
Борчуларны бергә бүлешик.*

**Туганнарың Бәһия, Сәһия, Мәд-
хия, Суфия гаиләләре белән.**

**Рамил Әсхәт улы һәм Гөлия
Әхмәтгазый кызы Нуриевларның
гаилә коруларына 25-ел.**

Хөрмәтле туганнарым! Мин сезне көмеш туегыз белән чын күнелдән тәбриклим. Исәнлектә-саулыкта, тигезгез белән, балаларыгызының игелеген, малларыгызының рәхәтен күрүгә, озын-озак еллар яшәвегезне телим. Якты ал таңнар, зәңгәр тыныч күкәр күңелегезне һәрчак яктартсын, балкытып торсын. Аллаһы Тәгалә кылган игелекләрегезне күрүгә, сезгә иман байлыгы насыйп итсен. Яшьлегегезне тинләп чәчкәләргә, кадерен белеп, акыл белән яшәдегез. Алдагы гомерегез дә тыныч, искә алырлык булсын, хыялларыгыз чынга ашсын. Тәмле сүзегез, күрсәткән ярдәмегез өчен зур рәхмәт сезгә. Бергә булайык, бердәм булайык, тыныч булсын алдагы көннәрегез.

*Сәламәтлек ташламасын сезне,
Һәрбер көнегез үтсән шатлыкта.
Яшәү яме, дөнья иминлеге,
Юлдаш булсын сезгә карлыкка.
Бәхет таңы көлеп каршыласын,
Шат елмайсын һәрчак йөзегез.
Тигез яшәп, тигез картагыз,
Тик муллыкта үтсән көнегез.*

**Изге теләкләр белән
Төлгәтә Ваһажев.**

**Яңа Ярмәк авылы
Розалия Мөхтәр кызы
Гафуровага-60 яшь**

Сөекле кешебез! Сине чын күнелдән юбилең белән котлыйбыз.

*Бәйрәмең сиңең котлы булсын,
Ак чәчкә төренсен.
Киләчәктә яшәү көннәрең,
Яхшылыкка күмелсен.*

Шәмсенур, Әнсәр һәм балалар.

**Розалия Барый кызы
Зәйдуллинага-55 яшь**

Хөрмәтле тормыш иптәшем! Сине саф күнелдән юбилең белән тәбриклим.

*Жан рәхәте бирсен сиңа Ходай,
Тән сихәте бирсен гомергә.
Насып булсын олак еллар буе,
Кунак булып жирдә яшәргә.
Ак бәхетләребелән атсын таңнар,
Кояш көлсен тормыш күңдә.
Теләкләрнең изге, кайнарын,
Телимен мин туган көнөңдә.*

Тормыш иптәшең.

**Розалия Барый кызы
Зәйдуллинага**

Сөекле әнием, яраткан әбиебез! Сине кайнар йөрәктән юбилең белән котлыйбыз.

*Бусагадан өйгә атлаганда,
Рәхмәт укый-укый керәбез.
Яратабыз, хөрмәтләрнең,
Изге зат итеп күрәбез.
Рәхмәт, әни, күнелләргә,
Яхшылыклар салган өчен.
Еллар өстәлеп торса да,
Кимемәсен яшәү көчөң.*

**Кызың Альбина, киявең Сер-
гей, оныгың Руслан-Тольятти
шәһәрәннән.**

**Розалия Барый кызы
Зәйдуллинага**

Кадрле әнием, сөеклемә әбием! Сине саф күнелдән юбилең белән тәбриклибез.

*Бәйрәмеңдә иннәреңнән кочып,
Килә сине тәбрик итсә.
Килә сиңа исәнлекләр теләп,
Матур сүзләр генә әйтсә.*

*Безнең өчен бик тә кадрле син,
Бик тә якын, бик тә кирәкле.
Изге сүздән, теләкләрдән башка,
Табып булмый затлы бүләкне.*

**Килең Гөлия, оныгың Алина-
Сызрань шәһәрәннән.**

**Розалия Барый кызы
Зәйдуллинага**

Сөекле әнием! Сине туган көнөң-юбилең белән ихлас күнелдән котлыйм.

*Сөеклемә карашың кояшка тин,
Бар тормышны нурга күмәсен.
Буденьяның барлык хикмәтләрен,
Бары тик син генә беләсен.
Сәламәтлек, озын гомер язсын,
Гел көләч һәм яшь бул хәзергечә.
Күнеләң сиңең күтәрәңкә булсын,
Сөенеп һәм сөендереп мең-мең яшә.*

**Кызың Анастасия-Санкт-
Петербург шәһәрәннән.**

**Розалия Барый кызы
Зәйдуллинага**

Яраткан, сөеклемә әниебез! Сине чын күнелдән юбилең белән тәбриклибез.

*Әни, дип әйтер кешен булу,
Нинди бәхет бит ул дөньяда.
Шатлыкларың булса уртак була,
Кайгыларың булса югала.
Уйлама әле, картаем, дип,
Шат, көләч бул, сүнмә-сүрелмә.
Кадр-хөрмәт күрүгә үтсән гомерең,
Урыннарың булсын гел түрдә.*

**Балаларың Илдар, Алина,
Никита, Ираида,
Тамерлан, Ләйлә.**

**Розалия Барый кызы
Зәйдуллинага**

Хөрмәтле туганыбыз! Сине ихлас күнелдән юбилең белән котлыйбыз.

*Бүген сиңең туган көңгә,
Жылы сүзләр килә әйтсә.
Теләкләрнең ин матурын гына,
Килә сиңа бүген телесе.
Гомер юлларың озын булсын,
Сәламәтлегең дә нык булсын.
Картайганда сиңе тәрбияләргә,
Барлык балаларың сау булсын.*

**Иосыповлар гаиләсе-Балыкы
авылыннан**

**Розалия Барый кызы
Зәйдуллинага**

Сөекле кешебез! Сине олы йөрәктән истәлекле көнөң белән тәбриклибез.

*Кадрлебез, бәйрәмең,
Котлы, мөбарәк булсын.
Киләчәктә бары юлларың,
Шатлык-бәхеткә тулсын.
Кимемәсен, арта барсын,
Балаларның хөрмәте.
Сине һәрчак саклап йөртсән,
Хак Тәгалә рәхмәте.*

**Низамовлар гаиләсе-Тольятти
шәһәрәннән.**

**Розалия Барый кызы
Зәйдуллинага**

Сөеклемә кешебез! Сине чын күнелдән юбилең белән котлыйбыз.

*Тормыш юлың сикәлтәсез булсын,
Ә саулыгың булсын корычтай.
Гомер буе гел шатлыкта яшә,
Ләззәт алып шушы тормыштан.
Шәмсенур, Әнсәр һәм балалар.*

**Зөлфия Шамил кызы
Шихаповага**

Кадрле Зөлфия! Сине истәлекле бәйрәмең белән кайнар йөрәктән тәбриклибез.

*Кабул ит син бездән бүләк итеп,
Изге теләк, күнел хисләрен.
Бәхет-шатлык кына юлдаш булсын,
Матур үтсән килер көннәрең.*

Шәмсенур, Әнсәр һәм балалар.

**Әнсәр Нигъмәт улы
Хәбибуллинга**

Хөрмәтле тормыш иптәшем, кадрле әтибездә, бабабыз! Сине туган көнөң белән ихлас күнелдән котлыйбыз.

*Рәхмәт сиңа, рәхмәт барысы өчен,
Сыгылмавың өчен язмыйшка.
Тик яхшылык кына бүләк итеп,
Яшәрбез без, әткәй, тормышта.
Тормыш иптәшең, улларың
Илгиз, Әнвәр гаиләләре белән.*

**Әнсәр Нигъмәт улы
Хәбибуллинга**

Хөрмәтле туганыбыз! Сине олы йөрәктән туган көнөң белән тәбриклибез.

*Беркайчан да авырма син,
Саулыкка туеп яшә.
Шатлык йөрсән гомерлеккә,
Синен белән янәшә.
Гөлшат, Рәфис, Илүзә, Илнур.*

**Байтуган авылы
Ядыр Нөгьфәр улы
Гайнуллинга**

Хөрмәтле, кадрле әтибездә, бабабыз, кодабыз! Сине олы йөрәктән туган көнөң белән тәбриклибез.

*Яшең арткан саен шатлыгың артсын,
Жан юлдашың булсын исәнлек.
Кылган эшен гәмәл кылган кебек,
Ахирәткә кадәр житәрлек.
Алдагы көннәрең якты булсын,
Нурлы булсын гомер-гомергә.
Безнең белән шау-гөр килеп,
Яшәргә булсын гел бергә.
Балаларың, оныкларың һәм кода-
кодагың-Камышлы авылыннан*

**Камышлы авылы
Алия Нургазый кызы
Әхмәтовага-30 яшь**

Сөекле кызыбыз, оныгымы, яраткан сеңелебез, апабыз! Сине туган көнөң белән саф күнелдән котлыйбыз.

*Туган көңдә матур теләк,
Булсын әле үзең.
Күктән кояш балкып торсын,
Нурлар сибеп йөзәнә.
Туган көңдә генә түгел,
Гел син елмаеп яшә.
Бәхет, шатлык, куанычлар,
Булсын һәрчак янәшә.
Әниң, әтиң, әбиң Халидә
һәм аның балалары Дамир, Гөлия
гаиләләре белән.*

Поздравляем!


**Село Камышлы
Ахметовой Али
Нургазыевне-30 лет**

Милая дочь, любимая супруга, мама! От всего сердца поздравляем тебя с юбилеем.

*Как легкий ветерок порою вешней,
Улыбка согревает и ласкает.
Всю в мире теплоту, любовь*

*и нежность,
Твое сердечко чутко вмещает.
Слова всегда приветливы, душевны-
Сегодня для тебя они, родная:
Счастливых дней, минут таких*

*волшебных.
Какис только в сладких снах бывают.
Папа Дамир, супруг, дочери
Динара, Самира.*

**Ахметовой Али
Нургазыевне**

Дорогая наша Алия! От всей души поздравляем тебя с юбилеем.

*Пусть яркими у жизни будут краски,
А чувства будут сильными всегда.
Любви, добра, тепла и нежной ласки
На долгие, счастливые года.*

Тетя Зульфия, племянник Азат.

**Ахметовой Али
Нургазыевне**

Милый, любимый наш человек! Горячо поздравляем тебя со светлым твоим праздником.

*Пусть лицо твоё счастьем сияет,
Расцветают в улыбке глаза.
С юбилеем тебя поздравляем
И удачи желаем всегда.*

**Дядя Искандер, тетя Рамзия и их
дети Салават и Люция с семьей.**

**Тухбатшиной Гульнаре
Анасовне**

Дорогая наша сваха, любимая мама! Сердечно поздравляем тебя с днём рождения.

*Мы в день рождения пожелать
тебе хотим,
Чтоб счастье сладким медом
разливалось,*

*Все в жизни чтобы было по плечу,
А ты любимой вечно оставалась.
И чтоб родные голоса друзей
Всегда звучали громко в доме этом.*

*И чтобы в долгой песенке твоей
Побольше было радостных куплетов.*

**Сватья Гузалия, Райль, дети
Алина и Рифат из г.Сургут.**

ПРОДАЕТСЯ:

- 1/2 коттеджа (70 кв.м), три комна-
ты. Имеется сарай, зем.участок, пло-
довые деревья (вишня), школа напро-
тив или меняем на 2-х комнатную
квартиру с ремонтом с доплатой.
Тел: 8-927-005-95-16.

- пчеломатки породы (бакфаст, кар-
ника, карпатка) из Краснодарского
края. Тел: 8-937-182-54-41.

- дом (67 кв.м) в с.Камышлы. Имеет-
ся баня, погреб, скважина во дворе.
Возможен обмен на квартиру. Тел:
8-937-188-48-70.

- жилой дом (60,9 кв.м) в с.Камышлы
по ул.Коммуны, 7. Имеется баня, га-
раж, хоз.постройки, плодовые деревья,
кустарники, зем.участок 18 соток,
участок ухоженный, прямая продажа,
документы готовы, цена 1 млн. 500
тыс. рублей. Тел: 8-927-004-09-03.

- телята, телки. Доставка. Тел: 8-927-
835-52-28.

КУПЛЮ сосуд Дьюара. ЦТК. Тел:
8-917-905-06-50.

Адрес редакции и издателя:
446970 Самарская область
Камышлинский район
с. Камышлы

ул. Победы, 37 А
e-mail: miznur@mail.ru
www.kamizvestiya.ru

12+

Телефоны:

Руководитель: 3-31-47,
ответственный секретарь, корреспонденты,
верстка, рекламный отдел: 3-30-61.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель

Редакция может не разделять точку зрения автора.
Присланные материалы могут подвергаться
редакционной правке. Редакция не несет ответственности
за содержание рекламных материалов, их политическую
направленность и правдивость. Письма, рукописи,
иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный
редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.
Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем - 1 печатный лист.

Отпечатана в МУП "Сергиевское полиграфичес-
кое предприятие". 446540 Самарская область,
с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 304

Номер подписан
в печать
25.03.2019г.

фактически в 12.00
по графику в 12.00

Ответственный секретарь:
И.ГАЙНУЛЛИНА

Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.

Подписной индекс 52436

Цена свободная. Тираж - 1350 экз

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области.
Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной
службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Самарской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.